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“To: 'Masatoshi Honda'

Ce: /ANEIR CHE—; ¥R X, B % RS, MR ﬁﬁ, s BE
Subject: #EFU—FOREFZDNVT(AR) .

AEBUBER
BHEISTEYET .

BRFE-ELTRYETRETY—FOBRARITONT
I’J.“Fa)z%’ﬁﬁit\tbibto

AR EIAOHEERINECL . R ESEEER (s . 55 )
B+ BE: FIEAN - HRLER. EEOREEEEORESE
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BRYBE, BEYLNV=LEY, (ECHIETEITREBATEYETOT, ZIEIIZJ}I“f'Cé'Sl_LJL\T:Lai

EXY,
Lm%il-%iaiﬂbﬁb\f_f_ﬁi?d:o~ FBLCBRALLELET
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" - From: Masatoshi Honda [mailto
Sent: Thursday, December 08, 2016 2:05 PM

- To: fitE {iﬂ

Co: 83K %, DB WEE; vk X8, «’]\i“ilﬁ 1#—; sakon Uda, Shinichi Ueyama
Subjecti Re: #ﬁﬁ?')—d't?)ﬁ‘ﬂ:bb\“c

iJ\ETv%[IE. BRiRERE

BE7)—HIET 3R T ORI OO HEHYMES TR ET,

S RABICEB VTR FECH TR OEEOEBEL DA TLEIN,
RADHAENELICTTETNVENLDZETCLEZOT, HEMAMNERF LRV -EEEMRE . TS
ROBDFERBHRYVONEEFREATCLEID,

KERICHELWTORVELO DERETTR, ESTELLEENRLEY,

FEEHE

20164 12A7H 21:59 _
FERERIRES

BRI TRYES, |
ABOHETLOITAE. BELKTLE,

-

TEETHNIIE, ?ﬁfiﬁikmﬂ‘BAbﬁwé iﬂl?#ﬂﬂﬁf’ﬁ&i%#ﬁﬂﬁﬁ%l DB STV E
T=hot=D T : .

#ﬁiﬁ?‘)—.ﬂ‘mﬁﬁﬁé‘#l':?b\'c. *ﬁ?ﬂ'mulbhﬁéﬁhﬁﬁﬁﬁllu%ﬂb‘tbﬁbto

LHELTHRED LSS, FROESEEDFERELCEYET, |
BYBE., BEYVELET
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From: N 8 ,
Sent: Tuesday, December 06, 2016 8:41 PM .
To: (NI . . r
Co: HiE &R 5E &

Subject: #E7 V)~ OREFHEIZTOLNT

FE&

B RYET,

EYEUIA, WRTY—FIZDIVT, ERBASIHBLBHOES NS Y EL O TREYNELET
o, RERERICOSELTIE, HREREEDTEYETOT, MISERAVETH. SLESBEEIED,
A Y. A E OB IR AL b, ?A@?i’&iﬁfﬁéﬁjtb\f:fiéibf:: - |

FEULCBRNLVELETY,

sk ok ok ok ok Rk ok ok sk ok sk ok o ok ok ok ok ok ok ok ok

@"®s SIS SsfOIN EfpfofSffsibN €€ @

2{ 'Y ‘®,’6QS“___3”'.

N 4% @—Y
FEEEHE-TESE1E T163-8001 @w="¢-{jZE
@“d’v @03-5321-1111 @2 1138495

@V’E 03-5388-2274 FAX 03-5388-1227

@E-mail
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AV RS B EE

B o Masatoshi Honda <{ N, >

=EHE: ) 20165E12R9H&IEE 10:17

FE5%: INEIR )

cc: o MR SRR AR S /NEF 5%1,;& A4t 49%%; Shinichi Ueyama; sakon Uda; 8§
IR &8 , .

4&: : HREP-FORFHEOVWT(AR)

INEREE,

CHLICDNVT, AR FIHICERENELEEI, FsBRchEhERXRERL-TE+REIC
RN fE2E N EBRTRYEY  BRABMIVELETBRESTELBRENDBLET,

5% | |
2016 48 12 A 8 BRREH . Masatoshi Honda<{ NN = 4 (=5 U
$RIBHE | '

| HOBLEHERYNEICEVET,

BT RS BT,

BERICDEEL T, ALEE ORERME LTSV R T EYET A,

1) 100 AHERAT o H i EERR AT

)G 5 T A RN E R RAE TS LTREEA) .

3 (5 1 B S S E O BRERE IS, MEICELT)

AEEIZA>TEYERA. —HT. ,_ni-cmﬁm;sxof—Eér'ﬁirmanﬂﬁﬁfeﬁm\f—f_m-cuw
(BYBEITENET)

- T—f:aﬁi’&wﬁ%ﬁ&mﬁﬁﬁ\b LHELBHBEHICEHETISUEEREEDhETA. L\?b\yh‘f'GLJ:
3. COEICOEFLTIL, BRT&VERERRESOER *&éﬂft\f:f-’%ﬁbf_b 12°8 GEH..%#E$
HMEICA—IICTIERBZELEIFCRYET,

ﬂﬁ%tbf ‘ '

- a) Generator Yard &L TABEZFIFHIOC REA /A—ID GJ:!}‘JH-.%FJ'DT'J:EﬁL\’CL\%)

b) (IR Clean Parking 758 L LCHIM, Clean THAEEMNRIUNEB DRSNS,
W= EH S A BRI lﬁlé"é‘%ﬁliﬁfﬁ‘iﬂ(i 100 ri) [ZHEREL . ﬁ\oﬁﬁﬁvwwazz«wﬁ%%maﬁa
FoEREZILRS . ‘

a) bYEBEER DL PSA LIS T, BELL D RE LT3 WL H 30 TRAVTLEIM,
BLE: ZTRREZE, B Lﬁkﬁﬁ?ﬁﬁﬁ’,é:ﬁﬁﬁ LERELTRI VTR TLES M,
BELCHBEVRELEYT,

—;_our[;t-ﬁyb\biﬁiﬁzaf BEEL-OTH ﬁﬁbi?(ﬁ%ﬁﬁa&bﬁéhawf%

CAEX)
1
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S| T, | RD— S R RS, EREEROESIEE TS,
| OEE:4e55 | |
QUADAN 2 MFREFICAATED. 1 FFFRIE 525 A—Ml BE 4 34— hil

£3 1 Erlddg 5.25 A— ML &&2. 6A—HL

2016 £ 12 A 8 B 19:43 Y

FEHABELE
BRE o TEYET.

| BRRELTRYETRET Y —F OERRCONT
BT Q2R MERLM=LELT=,

A B BIAOPEERNRICL, RERAEOEEEE (-, 5555 5
B 5. BE: B REM - ERLER. EEORRESEHREE

ZThENBEIEBEATHYET O T RERTHRELTSYES, o
CO2EITONT, BRI ELETREORAIST 0T, BHERD TUHAIEEER TNET,

IMUAE, BEYLNELET, (1| BCEETCEIREEBITHYETOT, 2BIZHITTEEY N =LE
)

LA BAIS N R S . LB LBEN N ELES .

¢ ‘ ‘ . '
FEQOEH FIIEEFECTBELMELET,

- 62



sk Rk fkhik e dabkh fk fobd dedid dode sk d kdok fesdk ke dod sded Jedede de dekdededeoke de ok ek

HRE AUyl RSVEVTEER
X"*ﬁﬁ‘ﬁ“"ﬁ BREHELERE

PRI = .
T163-8001
RAMFEREHE 2-8-1 E—RFE 145

TEL: 5388-2215(1H) 38-430(M)

desheddecd Reddcdniok dol ke dede dededok doiek ok ok Rl el ekt Rk ik Aok bk ok ko

From: Masatoshi Honda [mailto:
Sent: Thursday, December 08, 2016 2:05 PM
To: thiF {::E

Cc 8% i, /NEr BREE; ¥k %, MER HE-—; sakon Uda; Shinichi Ueyama

Subject: Re: #E7—FOREIZDT

INEFRR . BRIFRR R

BRI BT BRI R D SR B IES RN E S, |
=) ﬁ BICHEEWNETE3FETH>I=T5 B0 E Iﬁd)ﬁﬁlib\ﬁ\ﬁ{'cbchv iAW
BROEEARELICTETLENEDTETLEDT, Eﬂ"&ﬁwxﬁﬁlﬁﬁ-‘bliﬁTL\T-T_%ag_yﬁ(b‘ TR

J.%OJ%G)E*E BEYNEEHTERATLEIN,

KEBHITHRWTORYELOTERTTS, ESFELESBNELEY.

$§IE{¢M
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201648 12 A 7 B 21:50 A
ASHIUBER

 BREICE-TEYET,
AEOBEREDIT&E. BERETLE,

AR CHNLIE, WERLDITESHEOR, iﬂﬂ%ﬁﬂﬁf"ic‘:ﬁiﬁﬁﬂﬂnﬂﬁﬁl SRS TV EE
faivofa@ T . T

'ﬁiﬁ?u-ﬂ‘)‘@iﬁﬁ ﬁ%l:’:b\‘(f\ B ORNEHECEARICEEVLELE,

L5 ELTHBHED LTS, RO LSBRHFERELTRYET,
BUBE ! BAYLET .

FALIBRELLLET,

From: /MNEF ¥it°

Sent: Tuesday, December 06, 2016 8:41 PM
To:

Co: iRF 5% BHIE {E2

Subject: #ﬁé?f}-—:!-a)&:ﬁtﬁlnb\'c

wEH

BREIEYET,
B ELIA, BETU—HDLT, mEEAA HIBRLEFAGES A BYEL O THRYLLES
i, RURERICOEEL TS, RRARERD THYET T, MICBLAYET A, SLIEBBHELIN,
BRSNS Y, ARRORMASRNSIND, BOH THESE TIREEELE,

J:Z:L(?Sﬁb\l.\fzbi'é“o

L]
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PERESE-TESE1S T163-8001 E—EKTE

FEEE 03-5321-1111 PI# 38-495 -

E3E 03-5388-2274 FAX 03-5388-1227

Bmail -

L R T e T T T ST e Il

Masatoshi Honda/&% FE#:E

Nasatoshi Honda/&% Ef#5

.Masatoshi Honda/A £ Eifs
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AV - NSHERERREERER

ZHA: ' ‘ ' Masatoshi Honda <{i NN

REH: N 201641289088 H 13:52 .

FBE: | BRI sk '

cc: LN bk SeES; BB SERK; /NEF ¥iE; A 3% Shinichi Ueyama;
sakon Uda _

i ~ Re! #RPU-FORSITOWT(AR)

b g P ‘ " YokohamaPlanC.pdf

HAEE. NHE. RIFEE

BE B 3L 2V A 3R-B %@T_T_%'L‘l..'DL\'CH’F BA—LEE TS E LA, ?ii'CIE
LA LB OESEYNELEY,

B RARHHHELTEETY, RELOBVAENRTSD B HyalFhid oOn J:Ofdﬁxf?ﬁﬁﬂﬂ”é
Ei-EE

RAEBEFFBRRCTNETHEOLTEELE, :EBI:OL\‘CiF BIBRWN=FEITETESENTY

GELILITENT ELEoTINS I0C BEDLA-—IZDNTE, KB ﬁ%’éﬁﬁﬁt‘f#iﬁ‘fufbxjﬁ\
ESTHLLBBVELES. .

X%

2016 12H8H 20_:40 N%asatoshi Honda _) |
EH | " |
BB ANEBYRESCENET,

H—Fﬁfﬁé’ﬁ'f<ﬁéb\l |

BRICOFELT.AE ﬁ;"é‘@ﬁﬁ%ﬁﬁi[7‘7‘..75:/”&&1“!;\7”"“"(‘?:UE‘??&{

1) 100 AERET oGRS AR

(R A A BIETERRETOCLTRERA) -

, 3)—(E%E’J&Faﬁ%ﬁ?ﬁ’wfd.m&?aﬁfiim WEIIELT)
 AEEICASTEYERA. —FT. L.#‘Li'(fiﬁ“‘fo)&b\of—ﬁlz‘ﬁ:tiﬂ@)*‘l%%ﬁ?EL\T—T—L\TL\iﬁ'

BYBESTENET)

FEEBEOREEEVSEAND. LREHERHICSHITSULEREERDRET AN, WARTELE
S, CORIZTDEELTIE, MATRYIRIFEERSHERESECLV=EEELEL, 12 B 6 BICHiEE
BRICA—NICTTERELETTEYET, '

FIEsEELT.
a) Generator Yard &L.’C" MEEF)R(0C ﬁ?ﬁ.ﬂ\-Jfl\bG):lﬂ.zHu%ﬁzof-&Eﬁb\’CL\é)

A
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b)_li Glean Parking & &L TFIf, Clean "Ca*ééu.&ﬁﬁrl'vf./h‘:ub?l’béfﬁ S
S 1A BT BB (A 4746 (1,100 ) [HEEL MO VR LN OREE
| ToEEEABLD

a) b)’i—ﬂ*iz%é: PSA RS, 4 %Et&%&ﬁiﬁi%&&é?ﬁ ﬁ%ﬁéwt[im\'&myﬁ\
BE, ZERWEE, EIJLﬁiBE?ﬁﬁi&’&EFﬁLL%tbfﬁﬁb\f-f*ﬁﬁt\’ct;ob\
ab{ﬁﬁﬁt\&biﬁ'o

GRS S A RS L O TR AR E T (RAERSDEICEDTE
BEE) - -

G >\ T i 1 O SRR, BRER RO AT,
OEH:#ossns _
@HADEE 2 PFREFICHATED, 1 DFHEIE 525 A— Ml BE 40—l

©7 1 ETIIE 5.25 A— R BE2. 62—RL

2016 4 12 A 8 & 1943 |

FERFRMAER ‘
PHEEBITE>TRYET,

EEEELTRYETETY—F OEARICONT
BT D28 Ve LELT,

AFE - BiI~DR ﬂ‘t"nﬁﬂ\ﬁﬂl-b %ﬁﬁ%’r‘—]&’)tﬁa%ﬁ (frH - —‘EEE# T3
)

B .« BE: mmaﬁm-ﬁmﬁm, B DR - E

N ENEERBEh TEYET 0T, BEETHELTEYET
CO2EIZDINT, BRHVLETRE ORI E T, RHERH TV hIEEB L TOET
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| YR, BEYNELET, (1 @TLFT%%@%E%iTB’U%‘d‘OJ’& PEI=SHFTEEYEL
#9.) '

ik A BRI BT &5, EHLCBRELES

A OB EIER THEOVELET,

ek Rk kA okt ok dedodek dok drdedededod dekk dedo ke ek dedeik ek e dode e e e dedekek
BERIR FUMEva SV ey RIER
AEMERRE MEREEHELNER

- BRI &R ' C
T163-8001 ‘
HRETERERE 261 B—FFE 145

TEL: 5388-2215(H)  38-430(R)
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From: Masatosh! Honda [mailto:

Sent: Thursday, December 08, 2016 2:05 PM

To: BRiF EE

Co BE g B B 0k ¥ MER HE—; sakon Uda; Shlnlchl Ueyama
Subject: Re: Fﬁ?ﬁ?')—ﬂ'w&“ﬂuﬂb\f

MR, BURRE

HWE7)—FHBETIRHTO RO THEEHYMNESTENET, |
B ARIHE R S FRTHT 7 HOBEORBE AR TLE,
BROBEN TR CE TN EDTETLEDT, BEADELRRLIR - EERAS . 3

BEDHEDOEEARBREVONERITERATLESD,
3
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RS ERE

20164 12378 2159—>
EEHURES

aréﬁézl:z:zowsuﬁa:o
AADHEEREDITEE. BELETCLE,

RETHNIIE, ’}ﬁﬁﬁv‘c‘:wﬁé‘“bﬁd)ﬁé\idJ##EﬂEF?tﬁ%#ﬁﬂJ‘]ﬁal CEREASETLVEE
7‘—75\071.0)'(?'?‘75{

BE7U—FOFRABHICOVNT, BHoRM e RSB RIcEEOVELELE,

A LLTRBHED LTS, FHO &SRO IEBELTEYES,
BYRE. HRYVELET.

kB UBRELLVELES,

From: /hBf $3Ek :
Sent: Tuesday, December 06, 2016 8:41 PM
To:

Cc: Bk & n:ul..; BRIE £
Subject: #HiEFU—FOHKRHFEFICOLNT

ASE

BHEECRYET,
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BYELEA BERT Y~ 00T BB B SIRELEE RO EESBYEL O TEEYELET,
Tt BFRERICOSEL T, HBEREED THYETOT, RITBAAYETR, SLIEKEHEIEL,
B EALEHRAHY, BASROBBMRAE D, OB THIES S TORESELE,

EALLEBELLELET,
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B Ao Eud - SV EvH KR
FEER R (iR LR

BB OB

FERERE-TESE1S T163-8001 H—&XFTE
TBEE 03-5321-1111 PR$E 38495

EE 03-5388-2274 FAX 03-5388-1227
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Masatoshi Honda/Z&% E&H

Masatoshi Honda/Z& % IE{#
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